
34. Підвищення якості надання послуг та їх доступності 

4) забезпечення пунктів незламності необхідними обладнанням і технікою 

 

З метою забезпечення готовності до реагування на надзвичайні ситуації осінньо-зимового 

періоду місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 

організовано виконання заходів з протидії загрозам та реагування на надзвичайні ситуації, 

пов’язані з порушенням транспортного сполучення на автошляхах, аваріями на об’єктах 

енерго-, газо-, тепло-, водопостачання та водовідведення та інших системах життєзабезпечення 

населення та соціальної сфери, запобігання загибелі і травмування людей унаслідок 

обмороження та переохолодження. 

Під час погіршення погодних умов та можливого знеструмлення/блекаутів (також, внаслідок 

ракетних/повітряних ударів) об’єктів критичної інфраструктури на території Івано-

Франківської області для обігріву населення може бути задіяно 468 пункти незламності по всій 

території області. 

На сьогодні в області діє 468 пункти незламності, з них: 

391 – створено органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування; 

26 – Національною поліцією України; 

32 – ГУ ДСНС України у Івано-Франківської області; 

3 – на залізничних вокзалах. 

У режимі «діюючі» перебувають 452 пунктів незламності, зокрема: 

452 – створені органами місцевого самоврядування; 

16 – підготовлені Головним управлінням ДСНС України (мобільні пункти). 

Пункти незламності забезпечені незалежними джерелами теплопостачання (твердопаливні 

котли, булер’яни, буржуйки), електрогенераторами, засобами зв’язку, доступом до інтернету, 

можливістю заряджання мобільних пристроїв, санвузлами, резервом питної та технічної води, 

меблями, медичними препаратами та протипожежними засобами, посудом і засобами для 

приготування їжі. У більшості пунктів обігріву наявні укриття. Створено запас пально-

мастильних матеріалів для роботи пунктів незламності не менше, як 3 доби, що відповідає 

вимогам чинного законодавства України стосовно функціонування та оснащення пунктів 

незламності. Діючи пункти незламності забезпечено необхідним обладнанням та технічними 

засобами згідно Примірного переліку комплектації пунктів незламності (додаток 2 до Порядку 

організації та функціонування пунктів незламності затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401). 

 


